
ERP-Software 
mit KUMA-Effekt

Sonstige 
Leistungserbringer



Investieren Sie in eine sichere Zukunft: KUMAVISION ERP für Sonstige Leistungserbringer basiert auf  

Microsoft Dynamics 365 Business Central. Das bedeutet: Keine Datensilos und mehr Power für Ihr Business.

KUMAVISION ERP für Sonstige Leistungserbringer basiert auf der 
weltweit einmaligen Plattform Microsoft Dynamics 365, bei der alle 
Business-Anwendungen mit einer einheitlichen Datenbasis arbeiten. 
So werden durchgängige Prozesse über alle Lösungen hinweg 
möglich, die für mehr Produktivität sorgen. Zudem greift Dynamics 
365 auf intelligente Technologien von Microsoft Azure wie Bild- und 
Spracherkennung zurück, die Ihr Unternehmen erfolgreicher machen. 
 
Für noch mehr Effizienz hat KUMAVISION den Standardumfang von 
Microsoft Dynamics um zahlreiche Best-Practice-Prozesse erweitert. 
Unternehmen profitieren so von einer Softwarelösung, die exakt ihre 
Bedürfnisse abdeckt – ohne aufwändige Individualentwicklungen.

Eine Software, die perfekt für 
Sonstige Leistungserbringer passt.
Mit KUMAVISION erhalten Sie die perfekte Lösung für Ihre Herausforderungen:

	 Welche Ausschreibungen rechnen sich?

	 Wie erhöhe ich die Effizienz meiner Mitarbeiter?

	 Wie verbessere ich den abteilungsübergreifenden 

Informationsfluss?

	 Wie erreiche ich eine höhere Auslastung  

meines Teams?

	 Wie komme ich an aktuelle Kennzahlen, 

um Entscheidungsprozesse zu verbessern?

	 Wie reduziere ich die Kapitalbindung am Lager 

und erhöhe die Lieferfähigkeit?

	 Wie reduziere ich administrative Tätigkeiten?

	 Wie behalte ich den Überblick über meine Filialen?

	 Wie verteilen sich Gemeinkosten auf  

unterschiedliche Unternehmensbereiche?

	 Wie steuere ich meinen Außendienst optimal?

Ob Vollversorger, Sanitätshaus, Homecare-Dienstleister, Reha-Technik oder OT/OST: Mit KUMAVISION 

beschleunigen Sie Ihre Abläufe abteilungsübergreifend und profitieren unternehmensweit von maximaler 

Transparenz. Denn die integrierte Branchensoftware bietet alle Funktionalitäten in einem System.

	 Patientenverwaltung und Rezeptabwicklung  

mit optionaler elektronischer Abrechnung

	 Vertrags-/Vorgangsmanager für eine effiziente 

Prozesssteuerung

	 Finanzmanagement & Controlling

	 Vor-, Nach- und mitlaufende Kalkulation  

bei Ausschreibungen

	 Customer Service und Callcenter

	 Lager & Logistik

	 Effiziente Außendienstanbindung mittels 

Service-App über Smartphone und Tablet

	 Werkstattsteuerung mit Ressourcenplanung

	 Point of Sale (PoS) mit Kassenanbindung

	 Reparatur, Wartung, elektronische Geräteakte

	 Optimierte Tourenplanung

	 Zentrale Filialsteuerung

	 Dokumentenmanagement mit Schrifterkennung 

und Integration in die Unternehmensprozesse



Sie nennen es mehr Effizienz.
Wir nennen es den KUMA-Effekt.

Zahlreiche Referenzprojekte bei Sonstigen Leistungserbringern zeigen:  
Die Einführung von KUMAVISION ERP rechnet sich – und das bereits nach  
kurzer Zeit. Aus der Praxis für die Praxis: Mehr als 200 in der Praxis erprobte  
und optimierte Abläufe (Best Practice) sind bereits im Standard enthalten und 
können sofort von Ihnen genutzt werden. KUMAVISION ERP lässt sich über 
Parameter einfach anpassen, Programmierkenntnisse sind nicht erforderlich.

Mehr Transparenz, mehr Automatisierung, mehr Effizienz: Die integrierte ERP-Branchen

software von KUMAVISION macht Schluss mit doppelter Datenerfassung und Insellösungen. 

Alle Unternehmensbereiche arbeiten mit denselben Daten. Profitieren Sie von durchgängigen 

Prozessen, intelligenten Automatismen und abteilungsübergreifenden Workflows. 

Eine ERP-Software als Wettbewerbsvorteil! Die im Dialog mit Anwendern entwickelte Branchen-

lösung ermöglicht nachhaltige Effizienzgewinne – und damit einen schnellen Return on Invest.

Vollintegrierte Software
Alle Daten und Prozesse 
in einem System

Gewinnbringende Ausschreibungen
Exakte Kalkulation, Vertragsprüfung, 
Sortimentsmanagement, Natural
rabatte, Bonuszahlungen

Effiziente Prozesse
Automatisierte Workflows, 
intelligente Assistenten

Aktive Teamsteuerung
Optimale Ressourcenauslastung, 
kürzere Durchlaufzeiten

Maximale Transparenz
Aktuelle Daten auf Knopfdruck, 
interaktive Dashboards

Hohe Benutzerfreundlichkeit
Schnelle Einarbeitung, zahlreiche 
Assistenten, Microsoft-Oberfläche

Fehler vermeiden
Barcodes und Scanner, 
Plausibilitäts- und Pflichtfeldprüfung

Innovativer Rezeptmanager 
Vertragsprüfung, Dauerverordnungen, 
elektronischer KVA, Vertragsdaten, 
Selbstabrechnung (§302/§300)

KUMAVISION bringt zahlreiche branchenspezifische Funktionen mit, mit denen Sie Ihr Unternehmen 
auf ein neues Effizienzlevel setzen. Sie müssen Vorgänge nicht mehr umständlich manuell bearbei-
ten. Mit benutzerfreundlichen Assistenten und automatisierten Abläufen von der Rezepterfassung 
über die Belieferung bis hin zur Abrechnung beherrschen Sie Ausschreibungen souverän – wirtschaftlich 
wie organisatorisch. Gleichzeitig legen Sie mit KUMAVISION die Grundlage für eine durchgängige  
Kosten- und Leistungsrechnung. Entlarven Sie Kostentreiber, erschließen Sie neue Geschäftsfelder 
und treffen Sie operative wie strategische Entscheidungen auf Basis belastbarer, aktueller Kennzahlen. 
Mit KUMAVISION steigern Sie Wachstum und Marge bei gleichem Personalbestand.



KUMAVISION
Ihr starker Partner

KUMAVISION AG
Tel. +49 7544 966-200
kontakt@kumavision.com
www.kumavision.com

Unsere Motivation ist Bestandteil unseres Namens: KUMAVISION. 
Visionäre Ideen voranzutreiben und diese Realität werden zu lassen, 
dieses Selbstverständnis leben wir jeden Tag. Seit 1996 entwickeln 
und implementieren wir innovative Business-Lösungen für mittel-
ständische Unternehmen auf Basis von Microsoft Dynamics. 
Unsere Kernkompetenz: Maßgeschneiderte ERP-Branchenlösungen 
aus der Cloud für Industrie, Handel und Dienstleistung, ergänzt um 
CRM-Software, Lösungen für Business Intelligence und Dokumen-
tenmanagement sowie ein umfangreiches Service-Angebot. 

Zusammen mit unserem italienischen Partner EOS Solutions bilden 
wir die KUMAVISION-Gruppe und sind weltweit einer der größten 
Integrationspartner für Microsoft Dynamics. 

Kontinuität: 25 Jahre ERP- und CRM-Erfahrung 

Best Practice: Erfahrung aus 2.000+ Projekten  

Kompetenz: 850 Mitarbeiter  

Nähe: Zahlreiche Standorte in D-A-CH und IT 

Innovationskraft: Zahlreiche Auszeichnungen  

Zukunftssicher: Führender Microsoft-Partner




